



Instrukcja obsługi – Markery akrylowe (12/24/48/60 szt.)

1. Opis produktu

Markery akrylowe to narzędzia artystyczne zawierające szybko schnącą, wodoodporną farbę na bazie wody. Doskonale nadają się do pracy na różnych powierzchniach, takich jak papier, płótno, drewno, ceramika, szkło, metal czy kamień. Dostępne w zestawach zawierających 12, 24, 48 lub 60 kolorów, umożliwiają tworzenie zarówno precyzyjnych detali, jak i większych powierzchni

2. Sposób użycia

1. **Przygotowanie:** Przed pierwszym użyciem energicznie wstrząśnij markerem przez kilka sekund.
2. **Aktywacja:** Naciśnij końcówkę markera na papierze kilkakrotnie, aż farba zacznie wypływać.
3. **Malowanie:** Używaj markera na wybranej powierzchni, stosując równomierny nacisk.
4. **Zamykanie:** Po użyciu dokładnie zamknij marker, aby zapobiec wysychaniu.

3. Przechowywanie

- Przechowuj markery w pozycji poziomej, w suchym i chłodnym miejscu.
- Unikaj bezpośredniego nasłonecznienia i wysokich temperatur.
- Trzymaj z dala od źródeł ciepła i otwartego ognia

4. Ostrzeżenia i środki ostrożności

- Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 3 roku życia – zawiera małe elementy.
- Używać pod nadzorem osoby dorosłej.
- Unikać kontaktu z oczami i ustami.
- W przypadku kontaktu z oczami, przemyć dużą ilością wody i skonsultować się z lekarzem.

User Manual – Acrylic Markers (12/24/48/60 pcs)

1. Product Description

Acrylic markers are artistic tools filled with quick-drying, water-resistant, water-based paint. They

are suitable for use on various surfaces such as paper, canvas, wood, ceramics, glass, metal, and stone. Available in sets of 12, 24, 48, or 60 colors, they allow for both detailed work and covering larger areas.

2. Usage Instructions

1. **Preparation:** Shake the marker vigorously for a few seconds before first use.
2. **Activation:** Press the tip of the marker onto paper several times until the paint starts to flow.
3. **Painting:** Apply the marker to your chosen surface with even pressure.
4. **Closing:** After use, securely cap the marker to prevent drying out

3. Storage

- Store markers horizontally in a cool, dry place.
- Avoid direct sunlight and high temperatures.
- Keep away from heat sources and open flames.

4. Warnings and Precautions

- Not suitable for children under 3 years – contains small parts.
- Use under adult supervision.
- Avoid contact with eyes and mouth.
- In case of eye contact, rinse thoroughly with water and seek medical advice.

Bedienungsanleitung – Acrylmarker (12/24/48/60 Stück)

1. Produktbeschreibung

Acrylmarker sind künstlerische Werkzeuge, die mit schnell trocknender, wasserfester Farbe auf Wasserbasis gefüllt sind. Sie eignen sich für verschiedene Oberflächen wie Papier, Leinwand, Holz, Keramik, Glas, Metall und Stein. Erhältlich in Sets mit 12, 24, 48 oder 60 Farben, ermöglichen sie sowohl detaillierte Arbeiten als auch das Abdecken größerer Flächen

2. Gebrauchsanweisung

1. **Vorbereitung:** Vor dem ersten Gebrauch den Marker einige Sekunden kräftig schütteln.
2. **Aktivierung:** Die Spitze des Markers mehrmals auf Papier drücken, bis die Farbe zu fließen beginnt.
3. **Malen:** Den Marker mit gleichmäßigem Druck auf die gewählte Oberfläche auftragen.
4. **Verschließen:** Nach dem Gebrauch den Marker fest verschließen, um ein Austrocknen zu verhindern.

3. Lagerung

- Marker horizontal an einem kühlen, trockenen Ort lagern.
- Direkte Sonneneinstrahlung und hohe Temperaturen vermeiden.

- Von Wärmequellen und offenem Feuer fernhalten.

4. Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen

- Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren – enthält Kleinteile.
- Nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.
- Kontakt mit Augen und Mund vermeiden.
- Bei Augenkontakt gründlich mit Wasser spülen und ärztlichen Rat einholen.

Producent/Importer: R2 Invest Sp. z o.o.
ul. Marsz. J. Piłsudskiego 74/320 50-020 Wrocław, Polska

Niniejszym firma R2 Invest Sp. z o.o. oświadcza, że produkt jest zgodny z postanowieniami unijnych dyrektyw. Pełen tekst deklaracji zgodności (UE) jest dostępny pod następującym adresem internetowym: <https://r2invest.pl>